

21 апреля дети любительского объединения «Зелёная планета» были приглашены на информационно-познавательный час «В гостях у пчёлки». Отправились в удивительное путешествие, в Страну Здоровья. Природа заботится о здоровье человека, преподнося ему щедрые дары. Одним из чудеснейших даров по праву считается мёд. На мероприятии было рассказано о пчёлах, мёде и его чудесных свойствах. Беседа сопровождалась презентацией «Кое-что о пчёлах». Как слушали и насколько были внимательными участники мероприятия, проверили викториной по теме.

